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2004. január 9-én a Bizottság bejelentést kapott a Bertelsmann AG és a Sony Corporation of America által
tervezett összefonódásról, amely szerint az előbbiek újonnan alapított közös vállalkozásban szerzett része-
sedés útján közös irányítást szereznek a 4064/89/EK tanácsi rendelet (az összefonódás-ellenőrzési rendelet)
3. cikke (1) bekezdésének b) pontja értelmében a Sony BMG zenei társulás felett.

2004. július 19-én a Bizottság az összefonódást a közös piaccal összeegyeztethetőnek nyilvánította. 2004.
július 13-án a meghallgató tisztviselő zárójelentésében megállapította, hogy az eljárás minden résztvevőjének
meghallgatáshoz való jogát tiszteletben tartották (1).

Ezt követően, az Independent Music Publisher és a Labels Association (IMPALA) megsemmisítési keresetére
hivatkozva az Európai Közösségek Elsőfokú Bírósága 2006. július 13-án megsemmisítette a bizottsági
határozatot.

2007. január 31-én a Bizottsághoz megérkezett az eredeti értesítés frissített változata, amely tartalmazta a
szükséges információkat és adatokat ahhoz, hogy a bejelentett ügyletet az akkori piaci feltételek fényében
lehessen értékelni. A frissített értesítésben szerepel a Sony BMG zenei társulás létrehozása, amelynek folya-
mata a Bizottság 2004. július 19-i engedélyező határozatát követően zárult le.

A bejelentés frissített változatának vizsgálata után a Bizottság arra következtetésre jutott, hogy a bejelentett
ügylet az összefonódás-ellenőrzési rendelet hatálya alá tartozik, és komoly kétségek merültek fel azzal
kapcsolatban, hogy összeegyeztethető-e a közös piaccal és az EGT-megállapodásban foglaltak érvényesülé-
sével. A Bizottság ezért 2007. március 1-jén úgy határozott, hogy az összefonódás-ellenőrzési rendelet
6. cikke (1) bekezdése c) pontjának megfelelően eljárást kezdeményez.

Az eljárást az összefonódás-ellenőrzési rendelet 11. cikkének (5) bekezdése alapján a 2007. március 22-től
2007. június 26-ig tartó időszakra felfüggesztették, mivel a felek nem tettek teljes körűen eleget az informá-
ciókérésnek.

2007. március 15-én, május 8-án és augusztus 3-án a felek kérésre betekinthettek a harmadik felek által az
ügyirathoz szolgáltatott, kulcsfontosságú dokumentumokba, összhangban a Versenypolitikai Főigazgatóság
„Az EK összefonódás-ellenőrzési eljárások lefolytatására alkalmazott bevált gyakorlata” című dokumen-
tummal.

Ezenfelül az IMPALA, mint független zenei vállalatokat képviselő harmadik fél, kérésre megkapta a 6. cikk
(1) bekezdés c) pontja szerinti határozat és a felek által a későbbiekben benyújtott észrevételek nem bizalmas
változatát, valamint az ügyben a felek által benyújtott egyéb kulcsfontosságú dokumentumokat, nevezetesen
az IMPALA beadványaira vonatkozó észrevételeiket.

A Bizottság szolgálatai a piac alapos elemzését követően arra a következtetésre jutottak, hogy a tervezett
ügylet nem akadályozná lényegesen a közös piacon vagy annak jelentős részén a hatékony versenyt, és így
összeegyeztethető a közös piaccal és az EGT-megállapodással. Ennek megfelelően az ügyben nem küldtek a
feleknek kifogásközlést.

A meghallgató tisztviselőnek sem a felek, sem harmadik fél nem nyújtott be kérdést vagy észrevételeket. Az
ügy kapcsán a meghallgatási joggal kapcsolatban nincs szükség különleges észrevételek megtételére.
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